

Растения и грибы с ядовитым характером

познавательная беседа-игра



Растительный мир России богат и разнообразен, он насчитывает несколько десятков тысяч видов растений. Особое место в нем занимают ядовитые растения и грибы, таящие в себе порой смертельную опасность. При этом о подобных свойствах большинства из них мы даже не догадываемся, ведь их внешность зачастую оказывается обманчива.



Живой мир богат и многообразен. Полезное и ядовитое находится в нём рядом.

24 июля, в рамках акции «Безопасность детства - 2025». работники Бориловской сельской библиотеки и СДК провели со своими юными посетителями познавательную беседу-игру «Растения и грибы с ядовитым характером». Цель мероприятия — сформировать представления о ядовитых растениях и грибах, научить различать их, дать знания о правилах безопасного взаимодействия с ними.



В ходе мероприятия участники просмотрели презентацию с изображениями съедобных и ядовитых грибов и ягод; разгадывали загадки о разных растениях и грибах; читали стихотворения по теме. А также обыгрывали проблемную ситуацию — «Нашёл большой, красивый гриб, что с ним делать?». Играли



в «Съедобное — несъедобное», «Четвёртый лишний», «Найди пару».

В заключение приняли активное участие в составлении памятки «Безопасное обращение с ядовитыми грибами и растениями». Ребята усвоили то, что на прогулке в лесу надо соблюдать правила безопасности:

- нельзя брать в рот и пробовать на вкус - ягоды, грибы, травинки.
- собирая грибы, надо помнить, что среди них есть ядовитые, очень опасные
- нужно пользоваться правилом — если не знаешь, что за гриб, лучше его не брать.

Не рви в природе неизвестные тебе растения! Часто очень красивые растения являются ядовитыми! Не ешь незнакомые ягоды!